
 

 

Летопис садржи писане податке о активностима школе и реализацији образовно-васпитног рада. 

Школа ће у публикацији представљати програм и организацију рада, у складу са годишњим планом 

рада, као и права и дужности ученика, правила понашања, кућни ред и друге податке од значаја за 

представљање школе. 

 

У Летопису су наведени само основни подаци о активностима важним за рад школе и реализацију 

образовно-васпитног рада. Ове активности су представљене детаљније кроз прилоге на сајту школе, 

инстаграм и фејсбук страници.  

 

Школска година 2023/2024. у Основној школи „Бошко Ђуричић“ у Јагодини била је година 

значајних догађаја, иновација и постигнућа, која су допринела богатству образовног процеса и 

развоју ученика. 

1. Почетак школске године 

У септембру, школа је отворила врата за нове ђаке прваке, који су са радошћу и неизвесношћу 

закорачили у нови свет знања. Учитељи  су организовали свечану приредбу, где су ученици другог 

разреда поздравили нове другаре уз песму и игру. Овим догађајем, нови ђаци су добили подршку и 

охрабрење за успешан почетак. 

2. Унапређење наставног процеса 

Током године, наставници су активно радили на унапређењу наставног процеса кроз примену 

савремених технологија. Увођењем интерактивних табли наставници су олакшали учење и учинили 

га интересантнијим. Часови су постали интерактивни, а ученици су имали прилику да уче путем 

игара, квизова и пројектних задатака. 



3. Ваннаставне активности и слободне наставне активности 

Школа је понудила богат програм ваннаставних активности. Ученици су се укључили у различите 

секције: драмска, новинарска, литерарна, ликовна, музичка, и еколошка. Драмска секција је 

припремила представу која је изведена на Дану школе, док су чланови еколошког клуба активно 

радили на пројектима очувања животне средине, укључујући садњу дрвећа у школском двришту. 

4. Спортске активности 

Спорт је играо важну улогу у овој школској години. Ученици су учествовали у разним спортским 

такмичењима, а школа је организовала интерне турнире у фудбалу, кошарци и одбојци. Тиме је 

промовисана здравија животна навика и тимски дух. Наши ученици су освојили златне медаље на 

општинским такмичењима, што нас чини поносним. 

5. Екскурзије и излети 

У другом полугодишту, организовани су излети у значајне природне и културне локалитете, попут 

манастира, музеја и националних паркова. Ученици су имали прилику да се упознају са богатством 

српске културне баштине, као и да проведу време у природи. Ове активности допринеле су развоју 

свести о значају очувања природе и културног наслеђа. 

6. Дан школе 

У мају, у склопу обележавања Дана школе, организована је свечана приредба на којој су ученици 

показали своје таленте. Публика је уживала у музичким, драмским и плесним тачкама, а заједништво 

родитеља, наставника и ученика било је видљиво у свим аспектима програма. Овај догађај је 

илустровао креативност и посвећеност наше школе. 

7. Сарадња са родитељима и локалном заједницом 

Сарадња са родитељима била је кључна за успешан рад школе. Овог периода организовали смо 

радионице и семинаре за родитеље, где су имали прилику да уче о важности образовања и подршци 

својој деци. Локална заједница је активно учествовала у многим активностима, а кроз различите 

волонтерске иницијативе, школа је постала центар заједнице. 

8. Успеси на такмичењима 

Ученици су постигли значајне резултате на разним такмичењима. Такмичења из математике, српског 

језика, енглеског језика и физике показала су изузетан таленат наших ученика. Освојена прва места 

на окружними републичким такмичењима подстакла су интересовање ученика за науку и уметност. 

Школска година 2023/2024. била је година напорног рада, креативности и заједништва. 

Основна школа „Бошко Ђуричић“ наставља да подстиче развој својих ученика, истовремено 

чувајући традиције и вредности. С поносом гледамо на све постигнуто и радосно се 

припремамо за нове изазове у 2024/2025. години. 

Основна школа "Бошко Ђуричић" у Јагодини 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

   
 

                  

 

                 

   

 

 



              

                  



                        

          



        

 

 

           

 



                

 

            



            

           

 

 



            

             



              

 

          



            

            



             

          



           

            



           

           



             

 

          



             

 

           

 



 

 

 



                                

                      

 



     

 

 

    

 

                       

 

 

 

 

 

 



                

 

           

 



        
                                 

    

 

    

 



          

 

   

 



        

           

 



   

 

            



 

          

    

 



      

 

   

 



    

 

   

 



   

 

   

 



     

 

     

 

 



   

   

 



   

 

    



     

         



   

 

   

 

 

 



   

        

 



    

    



  

 



     

 

    

 



    

 

     

 



                   

        

 



        

 

            

 

 



         

 

           

 



        

          



            

 

    

 

 



   

                   

 



     

          



   

   

 



             

 

   

 

 

 



   

 

     

 

 


